
OBRAZAC 18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD: Trgovački sud u Zagrebu, Trg Johna F. Kennedyja 11, Zagreb

POSLOVNI BROJ:  St-2118/2023

STEČAJNI DUŽNIK: Stečajna masa iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju, Ivanec, Zavojna 3, OIB:44754669238

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA

O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I O STANJU STEČAJNE MASE

I)

Rješenjem ovog suda poslovni broj St-2118/2023 od 11. siječnja 2024.g. nastavljen je stečajni postupak nad

Stečajnom  masom  iza  DRIVES  CONTROL  d.o.o.  u  stečaju,  Ivanec,  Zavojna  3,  OIB:44754669238,  radi

naknadne diobe.  

Stečajni dužnik je u vlasništvu imovine, 163 kg čiste žive, a kako se za kupnju navedene imovine pojavio

zainteresirani kupac, koji je dao i obvezujuću ponudu, stečajni sud je donio rješenje kao naprijed.

II)

I u ovom izvještajnom razdoblju stečajni upravitelj je obavio više kontakata, sastanak, telefonski razgovori i

e-mail  poruke  sa  potencijalnim kupcem i  njegovim odvjetnikom g.  Bojanom Bacingerom oko uvjeta  za

provođenje postupka prodaje te je na kraju utvrđen tekst i potpisan međusobni ugovor o kupoprodaji 163

kg čiste žive.

Rok za uplatu cijene je bio 27.06.2024.g.

III)

Također, u ovom izvještajnom razdoblju, stečajni upravitelj je ovlastio odvjetnika bivših vlasnika brisanog

stečajnog dužnika DRIVES-CONTROL d.o.o. da o njihovom trošku a u ime stečajnog dužnika, samo podnese

zahtjev  za  mirnim  rješenjem  spora  (186.a  ZPP-a)  sa  Republikom  Hrvatskom,   Općinskom  državnom

odvjetništvu u Zagrebu, Građansko-upravnom odjelu, sve radi toga jer je prednik Stečajne mase iza Drives-

Control  d.o.o.,  Drives-Control  d.o.o.  Zagreb, Severinska 4,  OIB:  02537173297 protupravno bio spriječen

koristiti i raspolagati sa 163 kg žive vrhunske čistoće kada se s njom moglo raspolagati, temeljem odluke

Ministarstva  zdravstva  o  oduzimanju  žive  od  dana  08.12.2003.  godine,  iz  kojeg  razloga  mu  je  nastala

materijalna  šteta  u  vidu  izmakle  koristi  zbog  umanjenja  vrijednosti  predmetne  žive  i  za  nemogućnost

raspolaganja istom za svo vrijeme za koje mu je živa bila protupravno oduzeta.



Ukoliko bi došlo do pozitivnog odgovora ili  dogovora oko naknade štete, tada se ne bi trebao pokretati

postupak naknade štete tužbom pred sudom te ne bi bilo ni troškova vođenja postupka.

Očekuje se povratna informacija.

 IV)

U  ostalom dijelu  svoji  obveza,  stečajni  upravitelj  obavlja  sve  poslove  uobičajne  za  tijek  ovog  postupka
naknadne diobe.

Sve dosadašnje troškove u ovom postupku naknadne diobe stečajni upravitelj podmiruje iz svoji osobnih
sredstava.

U daljnjem tijeku ovog postupka stečajni upravitelj očekuje povratnu informaciju o očitovanju na podneseni
zahtjev  za  mirnim rješenjem spora  sa  Republikom Hrvatskom,  te  će  u  skladu sa  očitovanjem predložiti
daljnje radnje u ovom postupku.

 
U Ivancu, 28.06.2024.g.                     

                                                                                               
                                                                                                            Stečajni upravitelj:

                                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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